

Materská škola na Francisciho ulici v Levici je zapojená do projektu predškolských zariadení podporujúcich zdravie. Zdravotníci zo štátneho zdravotníckeho ústavu v Kopre-
viciach decembra navštívili toto zariadenie s cieľom zistiť mieru rizikových faktorov, spiro-
vých civilizačných chorôb. Zamestnancami merali krvný tlak, hladinu cholesterolu, cukrov-
u krvi a hemoglobínu, sledovali rodinnú anamnézu, stravovacie návyky. Cieľom výskumu sa uskú-
tívajú pri príležitosti Dňa zdravia (dokum. materiál č. 87).

Očkovanie

Zdravotníctvo a zdravie nepatrí iba Dňu zdravia. Jedným z významných faktorov pred-
cháňaním chorôb je očkovanie. Ničtoľ občan sa vďaka očkovaniu podarilo úplne eliminovať.
Každý človek v dospelosti by mal podstúpiť povinné očkovanie najmenej 25-krát v živote. Naj-
viac povinných očkovaní patrí detskej populácii.

Na Slovensku sa očkovanie v občianskom rozsahu vykonávalo už pred druhou svetovou vojnou
- v roku 1942 sa začalo očkovať proti záškrtu. Po vojne sa proti tomuto ochoreniu očkovalo
už plošne a následne sa zaviedli ďalšie očkovacie programy - proti tuberkulóze (1948), proti
čiernemu kašľu (1952), detskej otrne (1957), ovčím (1968) a rubole (1982). Vďaka týmto
programom u nás už začiatkom 60. rokov vymizla detská otrna a neskôr variola. Povin-
nosť očkovania u nás legislatívne upravuje Zákon o ochrane zdravia ľudí a roku 1994
a príslušné vyhlášky o opatreniach na predchádzanie prenosným ochoreniam. Stanovujú po-
vinné druhy očkovania. Vakcinácia je hrazená zo štátneho rozpočtu. Bezplatné je aj očkova-
nie slob. pri rôznych poraneniach, pri pobytovaní v zahraničí, očkovanie proti hepatitíde.
Povinnosť sa očkovať sa tiež majú osoby usluhuje do rizikových oblastí v zahraničí, to sú dľa-
nia bratia samí alebo ich zamestnávateľ. Zákon stanovuje i odporúčanie očkovania v prípa-
de zvýšeného rizika určitých skupín ľudí - dôchodcovia nad 65 rokov sa môžu dať zaeť
zaočkovať proti chrípke a pneumokokovým či meningokokovým nákazám. Na vlastnú žia-
dú (za vlastné peniaze) sa môže každý nechať zaočkovať proti čomukoľvek, ak to určí
jeho lekár.

Poplatky v zdravotníctve

Od 1. júna 2003 obyvatelia Slovenska po deviatich rokoch opäť oficiálne platia za
zdravotnícke úkony.

Na návštevu ambulancie praktického lekára pre dospelých, pre deti, gynecológa,

špecialistu, logopéda, klinického psychológa a špeciálneho pedagóga platia pacienti 20-ťk. Je tu veľa výnimiek, napr. deti do 6 rokov, deti nad 6 rokov majú nárok na preventívnu prehliadku v 9., 11. a 13. roku, výsluzní prehliadku, pri vstupe i ukončení strednej školy. Dospelí majú nárok na preventívnu prehliadku raz za dva roky u praktického lekára, ženy nad 20 rokov raz ročne u gynecológa, neplatia osoby s duševnou chorobou, dváždela ženského plachty, neplatí sa za vyšetrenie niektorých potvrdení. Pacient by nemal platiť nijaký zdravotnícky materiál a lieky poskytované v ambulancii (striekacie, ovisy). Pacient platí za prehliadku zdravotného stavu pre žiadateľov o vodičský preukaz, za prehliadku zdravotného stavu pre výšny úrad v občianskom súdnom konaní i trestnom konaní, pred cestou do zahraničia a pr návrate z zahraničia, zistenie, či je poistenec pod vplyvom alkoholu, potvrdenie o zdravotnom stave dieťaťa, príkážky na vysokú školu a ďalšie poplatky za potvrdenia, ad. i. le. o. (okrem úkony nad rámec zdravotného poistenia). Každá ambulancia má právo výšku poplatku určiť sama. Za platbu má pacient dostať potvrdenie.

V nemocnici

Za deň pobytu v nemocnici sa platí 50-ťk. Potvrdenie vyžaduje ošetrojúci lekár.

Aj tu platia výnimky: osoba doverená v bezvedomí, pacient s chorobou, pri ktorej sa určuje povinné liečenie, tehotná žena prijatá s rizikovým tehotenstvom alebo pôrodom, dojeťa do jedného roka a matka s ním prijatá, deti do šest rokov (poplatok platí len hospitalizovaná matka), darcovia krvi, dváždela ženského plachty a diamantovej ženského plachty.

Čo sa ešte platí:

za služby, ktoré nie sú zdravotnou starostlivosťou (lepšia izba, kúrenie či telefón), prítomnosť ošetrovateľky pri pôrode, strava doprovádzajúcej osoby, platí sa zdravotná starostlivosť a náklady, ktoré nie sú hrazené zo zdravotného poistenia: akupunktúra, sterilizácia, umelé oplodnenie, interrupcia, kozmetické operácie, psychoanalýza.

Pacient by nemal platiť za nijaké ošetrovanie či operácie, ak lekár rozhodne, že daný úkon potrebuje. Nemocnica nemá právo žiadať za urýchlenu operácie alebo používanie hodnotnejšieho materiálu sponzorské dary (dokum. materiál č. 88).

Záchraná zdravotnícka služba sa privoláva telefonátom na číslo 155 alebo 112. Je určená pre náhle príhody a ťivol ohrozujúce stavy. Za prevoz sanitkou záchranný

služby pacient neplatí. Dopravná zdravotná služba poskytuje nepravidelnú dopravu sanitkami chorým a ťažkým. Za jeden kilometer cesty platí pacient dve koruny, osoby s ťažkým zdravotným postihnutím platia korunu za kilometer. Aj tu sú výnimky: neplatia osoby zavedené do chronického dialyzačného a transplantáčného programu, osoby s ťažkým zdravotným postihnutím odkávané na individuálnu prepravu, osoby onkologickej alebo kardiochirurgickej liečby, osoby prenášané z jednej nemocnice do druhej.

Lekárska služba prvej pomoci - pacient platí 20,- Sk, ak príde lekár za ním domov.

Krušili zubní pohotovosť

V rámci lekárskej služby prvej pomoci v Kráľovi bola od apríla tohto roku zrušená zubná pohotovosť nahradená neefektívnosťou a častým zneužívaním. Prvá zubná pohotovosť sa drala, chodilo tu málo pacientov. Pacienti s akútnymi problémami nepostali bez pomoci, komplikácie s opuchmi ošetrili na krčnom oddelení v nemocnici.

Mlieko a zdravie

Mlieko a mliečne výrobky predstavujú jednu z najdôležitejších a nenahraditeľných zložiek ľudskej výživy. Mlieko obsahuje bielkoviny, tuky, cukry, vitamíny, minerálne látky a stopové prvky. Aby sa vytvorila optimálna hustota kostnej dreve-hmoty, mali by denné vypíť 5-6 dl mlieka. V posledných rokoch došlo k prudkému poklesu spotreby mlieka a jeho výrobkov. Ministerstvo školstva Slovenskej republiky v spolupráci s ministerstvom zdravotníctva a ministerstvom poľnohospodárstva vydalo pokyn na organizovanie mliečného programu na základných školách. V škole Levá sa v roku 2002 realizoval v piatich školských jedálničkách. Začiatkom mliečneho dňa malo 144 žiakov.

LEKÁRNE:

Pacienti si môžu vybrať lieky v našom mede v týchto lekárňach:

Prí Káňskej bráne - Káňská č. 22

U Barbočky - V. Grenhika 1

U Kade - Káňská Majstra Pavla 13

U Leva - Káňská S. Klubera č. 6 (polyklinika)

Náležitých zdravotníckych zariadení (NZZ) aj tohto roku pribudlo. Okrem všetkých všeobecných a detských lekárov sú nálezmi lekári v ambulancii pľúcnej, krčnej nosno-ušnej, očnej, psychologičkej, ambulancii gynecologickej, neurologickej, psychiatrickej, chirurgickej, ortopedickej a ďalších. Zubných lekárov je tiež a spolupracujú tiež so súkromnými zubnými laboratóriami.

Šport

OCCENE VIA

Vyhlásenie najúspešnejších športovcov mesta za rok 2003 (konalo sa 02.03.2004).
 Orlmátor mesta po predložení návrhov komisie pre mládež a šport pri mestskom zastupiteľstve
 v Levoči udelil ocenenia za rok 2003 týmto športovcom a športovými kolektívom:

Kategória do 15 rokov

Ján Lisoň - atletika, trénerka Mgr. F. Klapáková
 Daniel Orlovský - hádzaná, trénerka: A. Kravcová
 Róbert Šilow - tenis, tréner: R. Gajdoš
 Marek Rusnák - hokej, tréneri: F. Polák a M. Šiška

Kategória handicapovaných športovcov

Marek Čačo - šach, TJ Štart Levoča

Kategória nad 15 rokov

Jozef Vaško - hádzaná, tréner: Mgr. D. Luchý
 Daniel Hrušovský - tenis, tréner: R. Gajdoš
 Vladimír Gadiš - basketbal, streetball, tréner: Mgr. M. Majeršík
 Maroš Valčo - futbal, tréner: M. Jančík

Kategória dospelých

Branislav Mindiš - hádzaná, tréner: J. Jabrochý
 Milan Čuchala - stolný tenis
 Mgr. Brigita Albešová - biatlon

Kategória handicapovaných športovcov

Alžbeta Barlašová, Štart Levoča

Marián Baláž - hralon, byšovanec

Kolektívy

Futbalový klub Slovan Levoča - družstvo dorastencov:

Marek Vaško, Ľudovik Regeš, Juraj Šafár, Matúš Šompáš, Lukáš Nemec, Peter Baška, Martin Šimur, Karol Šilow, Karol Jakabovič, Martin Bulaš, Michal Kasper, Tomáš Šitolek, Ján Dáček, Tomáš Gurák, Miloš Kerovič, Matúš Loničák, Branislav Bineš, Michal Malák; tréner: Marek Janička

Družstvo mužov v strelballe Slovenský orol Levoča:

Peter Šlenčík, Miloš Murauský, Martin Šitl; tréner: Mgr. Milan Majnák

Hádkanický klub Slovan Levoča - družstvo mužov, účastník 1. ligy:

Ján Bednár, Jozef Orave, Ivan Šalacho, Peter Vaško, Miroslav Tomiškin, Martin Malík, Gabriel Komere, Vladimír Hosa, Peter Šušter, Lukáš Galičinský, Martin Zvásky, Michal Šoman, Branislav Minčík. Tréner: Jozef Jabraček

Kultúrny program pripravil športový súbor levočan pri Základnej umeleckej škole v Levoči.

Futbalový klub Slovan Levoča s predsedom Štefanom Špiššijom a členmi výboru Ondřejom ĽUDOVÍKOM - FUTBAL - Jakabovičom, Štefanom Diňom a Mgr. Jitroslavom Janikom vstúpilo do sezóny 2002/2003 s tromi LOVČI KLUB mládežníckymi družstvami - mladší žiaci, starší žiaci a dorast - a jedným družstvom dospelých. Družstvo mladších a starších žiakov bojovalo dvojitku v II. žiackej lige. V tejto súťaži boli nováčikmi. Najmladší zverenci pod vedením Š. Diňu obsadili celkové 14. miesto zo 16-tich účastníkov. Starší žiaci boli po jesennej časti treťi, po odchode dvoch najtalentovanejších hráčov do 1. ligy klesli na 9. priečku. Trénerom bol Š. Janík. Dorastencov viedli Marek Šušter a Marek Janička. V II. lige skupiny F obsadili ôsme miesto. Družstvo dospelých sa pod vedením Štefana Špiššeho v 1. lige (II. liga) nepodarilo postúpiť, skončilo na druhom mieste. V kategórii dospelých boli nemalé problémy. V sezóne 2002/2003 účinkovali muži v súťaži riadenej Špiššijom futbalovým úväzom (SOFZ). Táto výnimka sa v ďalšom ročníku zrušila a všetky kluby levočského okruhu pripadli pod Organičný futbalový úväz. Výnimo rozhodnutím museli družstvá začať od najnižšej súťaže. Levočané teda hrali v Tomskej, Bravciach, Súbrave... (dokum. materiál č. 89).

Práve vo futbalovom klube výrazne negatívne vplyvnila táto ekonomická situácia. Absolútna pomoc sponzorov, ktorí by mohli podporiť aspoň mladé, celý chod klubu tlačil na pleciach mesta. Navyše klub hral za kríchy a minulosti, čo mu sťažovalo využívať bezproblémovo

športnícke družstvá, HK Slovan Levča zabezpečoval družstvo v II. lige (muži) a mládežnícke družstvá: starších dorastencov - dorastenecká liga, starších a mladších žiakov - krajské majstrovstvá. V II. lige mužov štartovalo 12 družstiev. Vo jesennej časti obsadilo družstvo pod vedením J. Jabroského a vedúceho družstva Mgr. D. Suchého pekné 3. miesto s nádejou postupu do prvej ligy. Vo roku spoločného účinkovania sa kluby rozdelili na základe výpovede HK Slovan Levča, ktorý postúpil do I. ligy mužov, kde bude vystupovať pod svojím pôvodným názvom HK Slovan Levča.

V úspech levčáckej hádzanej za výraznej podpory mesta sa pričínili hráči Kravce, Bednár, Gaurňák, Šalanko, Vitman, Minčáň, Pitoňák, Šuníko, G. Komara, Galušinský, Závarský, Tomiškin, Hosa, P. Táško, J. Táško, J. Komara a tréneri Jabroský a Suchý.

V prvom kole Slovenského pohára mužov vygradilo prvotigové mužstvo MHC Banský dvor Levča 34:17. V tomto zápase hosťoval odchovanec nášho mesta Radoslav Suchý, hráč I.K.F. Bratislava.

Hráči dorastenci účinkovali v dorasteneckej lige pod vedením trénera Mgr. Suchého. V oblasti súťaží hrálo družstvo starších a mladších žiakov s trénerkou Z. Kravcovou.

Športová jednotka (TJ) Štart Levča mala v roku 2003 platiacich 24 a pasívnych 20 členov. Predsedom bol Stanislav Škullický. Športová činnosť prebiehala v piatich oddieloch.

TJ ŠTART LEVČA

Aplikovaný stolný tenis

V slovenskej súťaži nevidiacich družstiev A obsadilo 1. miesto. V súťaži jednotlivcov získal Marek Vlina 1. miesto medzi 16-timi mužmi a Alžbeta Barlašová 1. miesto medzi 6-timi ženami. Taktiež získal sponzorský dar od Slovenskej humanitnej rady v sume 34 tisíc korún, ktoré využil na nákup športovej obuvi, ošatenia a na zaplatenie účasti na medzinárodnom turnaji v aplikovanom stolnom tenise v Krakove v sume 15 tisíc korún. Bol opravený hrací stôl a miestnosť na tréningy a zápany. Ďalej sa bráni v strednom odbornom učilišti s poplatkom sto korún za hodinu povýšila miestnosť.

ŠACHISTI hráli v II. lige medzi vidiacimi hráčmi a obsadili v dlhodobej súťaži na šiestich šachovnicích 4. miesto (12 účastníkov). V súťaži jednotlivcov viskoro postihomulých bol v roku 2003 majstrom Slovenskej republiky Stanislav Škullický. Majstrovstvá sa hráli v Levči. V slovenskom turnaji športovcov družstiev Levča postúpila dve družstvá, ktoré obsadili 4. a 3. miesto. Š. Škullický sa účastnil majstrovstiev Európy v Španielsku. Zo 65 účastníkov skončil na 42. mieste.

VOLEBA: hráli ligu Sekcie slabozrakých a nevidiacich športovcov Slovenska v skupine B.

Tréningy a zápasy sa hrali v Spišskej Novej Vsi. Slovenská republika usporiadala Medzinárodnú majstrovskú, medai nevidiacimi sa najlepšími umiestnil Jaroslav Kurešák a Levčí. Za tento úspech bol vyhlásený ako najlepší športovec mesta a radov zradovo postihnutých.

Na činnosť oddielu prispel mestský úrad sumou 4 tisíc korún.

TURISTICKÝ ODDIEL spolupracuje s oddielom Javorinka. Členovia sa zúčastnili na celomestských turistických pochodoch. Na Československom zraze v Medzeve sa zúčastnil jeden člen.

SLOVENSKÁ OROU

Basketbalový klub súťaží v regionálnych ligách. Muži získali 3. miesto.

Streetbalové súťaže - turnaje : Prešov Dr. Zec streetbasket 3. miesto muži, 2. miesto junióri

Košice Gila Streetball 5. miesto

Svit IMI Streetball CUP 1. miesto muži, 4. miesto junióri

Levoča Streetbasket - olympijský deň: 1. miesto muži, 4. miesto junióri

Martin SUNY CUP 1. miesto muži

Spišská Nová Ves Streetball 2. miesto muži, 5. miesto junióri

Basketbalové turnaje : Alto Svit 1. miesto muži

Levoča Vianočný turnaj 1. miesto muži

V družstve basketbalistov reprezentovali Levoča tieto hráči: Byský Tomáš, Fekér Marek, Húška Miroslav, Majeršík Milan, Mitčák Peter, Muranský Miloš, Čirš Martin, Remišký Tomáš, Rytár Vladimír, Jehuľka Tomáš, Glancák Peter, Václav Kubonič, Vábrovský Pavol

Junióri: Poláčik Jozef, Kelínský Michal, Gurčák Vladimír, Kollár Štefan, Gaduš Vladimír, Kozák Martin, Klejníček Ivan, Blahut Marcel.

Ďalším nosníkom pokračoval stále populárnejší streetbalový turnaj (v rámci olympijského dňa). Medzi špičkovými družstvami v Levoči sa pod košmi vyskúšali všetky vekové kategórie. Do bojov sa zapojilo 48 družstiev. Vyvrcholením turnaja bola kategória mužov, v ktorej okrem výkonov zaujali divákov aj názvami klubov - Beme' py, Chme' many, Vraný.Vraný Levoča získali 1. miesto. Riaditeľom prešov bol Mgr. Milan Majeršík (dokum. materiál č. 98).

HOKETOVÝ KLUB 96

WHITE LADY LEVOČA

Pred sezónou 2003/2004 sa do súťaží riadených Východoslovenským zväzom ľadového hokeja v Košiciach prihlásilo 14 mládežníckych klubov, dva postúpili vyššie.

II. liga juniorov - súťaž sa neuskutočnila. Spôsobili to nerykujúce športovo-technické podmienky, odhod juniorov na štúdiá, za prácou.

Regionálna liga starších a mladších žiakov:

V súťaži štartovali dvojčky starších a mladších žiakov štyroch klubov - Levoča, Gabinov, Bardajov a Gelnica. Pravidelnosť súťaže bola narukovaná chripkovou epidémiou, štruktúra Levoča - Gelnica sa neuskutočnila ani v náhradnom termíne a boli kontumované v prospech Gelnice. Nedostatok hráčov Levoče v kategórii mladších žiakov bol príčinou dvoch kontumácií klubov Gabinov - Levoča. Družstvo Levoče a celkomho počtu 36 stretnutí odohrali iba 24 stretnutí. S napriek tomu družstvo nadvihlo na súťaži, Východoslovenský zväz ľadového hokeja v Košiciach umožnil mladým hráčom pokračovať v súťažiach.

Starší i mladší žiaci hrali systémom každý s každým a obojstranné kolektívne obsadili posledné - štvrté miesto. Starší žiaci získali 9 bodov, mladší žiaci iba 3 body.

Za starších žiakov štartovali: Gaj Marek, Kašper Michal, Šimončík Peter, Malák Michal, Perovič Miloš, Čunilla Jakub, Lipták Peter, Pollák Lukáš, Uhrinovský Peter, Eliáš Marlin, Mušinský Vladislav, Fehér Marlin, Griger Tomáš, Šunčo Miroslav, Kašper Peter, Rusnák Jakub, Mosch Filip, Molčan Vladimír, Franko Tomáš. Tréner: Štefan Pjatak

Mladší žiaci: Brincko Dávid, Zvalený Matej, Ramadani Labik, Kopper Adrian, Gyadus Jaraj, Lebeda Filip, Liska Róbert, Macko Jakub, Hrušovský Štefan, Fieko Peter, Uhrinovský Lukáš, Pollák Daniel, Rucko Milan. Tréner: Štefan Pjatak

Hokejový klub nedol aj prípravku, ktorá sa žiadnej súťaže neúčastňuje. Kontrolných turnajov hokejových prípraviek sa zúčastnili štyri družstvá a hralo sa turnajovo každý s každým. Levočskí prípravkári obsadili štvrté miesto s piatimi bodmi. Tréner Štefan Pollák pracoval s 15 chlapcami.

Klub má v súčasnosti 60 členov, značnú časť tvorí mládež, vedú košičská správa rada: **TEVISOVÝ KLUB 92 (TC 92)**
Predsedom klubu je Róbert Felber. LEVOČA

Štyri družstvá, ktoré reprezentujú klub, súťažia v regionálnych ligách: tri to mladší žiaci a muži - I. regionálna liga a starší žiaci, dorastenci - II. regionálna liga. V rámci klubu pracovala aj tenisová prípravka (6 až 8 roční), v ktorej sa pripravovali talentovaní budúci tenisti.

Klub v priebehu roka 2003 poriadal tieto akcie:

- katolícke majstrovstvá regiónu starších žiakov
- tenisové turnaje mladších a starších žiakov, dorastencov, mužov, veteránov
- štátné tenisové olympioniky (do 9 rokov). Tieto turnaje boli s celoštátnou pôsobnosťou.

Výsledky jednotlivých súťaží:

Levočský pohár : mladší žiaci dvojhra - Martin Slovák, Miroslav
 starší žiaci dvojhra - Róbert Pílov, Milan Šumaj
 starší žiaci štvorka - Martin Slovák - Jozef Macko, Stanislav

Umiestnenie hráčov TC 92 Levoča v celoslovenskom levisovom rebríčku :

HUŽI dvojhra Stanislav Hrušovský 193. miesto

Štvorka B. Hrušovský 109. miesto, Marcel Gyjaš 173. miesto

DOPRASTENCI dvojhra Stanislav Hrušovský 160. miesto, Pílov Róbert 237. miesto

Štvorka Róbert Pílov 133. miesto, Alexander Kútek 226. miesto

STARŠÍ ŽIACI dvojhra Róbert Pílov 51. miesto, Samuel Valčo 199. miesto

Štvorka Róbert Pílov 118. miesto, Samuel Valčo 147. miesto, Peter Kováč 176. miesto

Účastní klub je aj rekreačný tenis, ponúka sa prenájom levisových dvoch organizáciám, mikromajm, vrtám a v mesiacoch máj až september boli k dispozícii i široké výhľadové.

Komisia rekreačného tenisu spolu s Tenisovým klubom 92 Levoča pripravujú každoročne šesť športových akcií : celošportové turnaje rekreačné UNIKOV COP, turnaj v SOF tenise v mestskej športovej hale, rebríčkový turnaj členov klubu, okrem toho levisová liga trojčlenných družstiev (pulsový pokles), časová štvorka.

K práci klubu patria aj drobná organizačná a zabezpečovacia činnosť - zvládanie aritmetiky organizácie jednotlivých podujatí. Za tento prácu stojí niekoľko levisových nadšencov, ktorí svojou činnosťou rozvíjajú šport v našom meste.

ATLETICKÝ KLUB SLOVAN Slovenský atletický zväz (SZZ) - atletický klub Levoča sa zúčastnil na týchto športových podujatiach a súťažiach :

LEVOČA žiakov a súťažíach :

Finále Východoslovenskej oblasti v Košiciach - starší žiaci : družstvo dievčat 4. miesto

družstvo chlapcov 5. miesto

v Michalovciach - mladší žiaci : družstvo dievčat 5. miesto

družstvo chlapcov 4. miesto

Kalové majstrovstvá Slovenska v Bratislave : J. Lison 300 m 2. miesto

600 m 4. miesto

P. Farelula skok do diaľky 6. miesto

E. Ciepleyová 600 m 12. miesto

M. Lison 1500 m 14. miesto

Majstrovstvá Východoslovenskej oblasti - družstvá po troch hráčov: mladší žiaci 2. miesto, mladšie dievčatá 2. miesto, starší žiaci aj staršie dievčatá 3. miesto.

Majstrovstvá Východoslovenskej oblasti v Kačiacach - jednotlivci: starší žiaci Ján Livoň 3. miesto v behu na 60 m a 300 m; Adrián Kolečánski 2. miesto v chôdzi na 2 km.

V tej istej súťaži konanej v Levoči - jednotlivci: mladšie dievčatá M. Kallajová vo veku guľou 2. miesto, štafeta 4x60 m 2. miesto.

Otvorené športovcov reprezentujúcich mesto žijú tu tiež mladíci (aj ženy) v rôznom veku, ktorí sa schádzajú, aby v levočských telocvičniciach si zahrali volejbal, basketbal, futbal. Ganu si platia prenájom miestnosti.

Na fašiangy sa na zimnom štadióne konal karneval na ľade. Zúčastnilo sa ho 78 masiek, KARNEVAL NA ĽADĚ a blížiaci 30 najlepších odmenili usporiadateľia ocenenými cenami. Usporiadateľmi boli Správa štátových zariadení v Levoči, Centrum voľného času - Olymp v Levoči, sponzorský príspevek BUSTR a MIRA. K dobrej nálade prispeli dievčatá z pedagogickej školy, ktorí prídomným zapievali a asponovali. Ďalší sponzori: Mesto Levoča, KISS Levoča, DAB Levoča, UNIKOV Levoča, Novovýroba Ing. Rusnák Levoča, Tuhuš a spol. Levoča, SPOLKOS Levoča, Oľga Stančík Levoča, Hôr - porcelán Levoča, Autoshop Levoča, Seja vč Levoča, Mäspoma Levoča, SOU pre zdravotníckych a nevidiacich Levoča, Glávková kancelária TECHNO, Základná umelecká škola Levoča, Fotostúdia Brincko, Lekárni u káda, Lesy mesta Levoča, Mapek Slovakia, ukrajinská výroba Koločová, firma Aron, hotel Satek, SÚZ mesta Levoča.

Mestské zastupiteľstvo schválilo a rozpočtu mesta na rok 2003 sumu 700 tisíc korún FINANČNÉ PROSTRIEDKY na podporu rozvoja športu a telesnej kultúry. Finančné prostriedky boli pridelené takto:

Futbalový klub Slovan Levoča	130 tisíc korún	Kádasandský klub Slovan Levoča	135 tis. korún
Hokejový klub ODH Levoča	115 tisíc korún	Atletický klub Slovan Levoča	70 tis. korún
Tenis club 92 Levoča	50 tisíc korún	Slovenský klub Levoča	45 tis. korún
Slovenský skauting Levoča	15 tisíc korún	TJ Javorinka Levoča	10 tisíc korún
Kyčiarový klub nevidiacich a zdravotných Levoča	8 tisíc korún	Klub biatlonu Levoča	5 tis. korún
Klub slovenských laristov Levoča	4 tis. korún	TJ Štart Levoča	4 tis. korún
Vyhlásenie najúspešnejších športovcov roku 2003	9 tisíc korún	Obdobový hasičský zbor Levoča	5 tisíc korún
		Oriparok na Beh olympijského dňa	6 tis. korún

ZAUJÍMAVÍ ĽUDIA

Okrem týchto prostriedkov mesto uhrádza nájomní za používanie športovník v športovej hale, zimnom štadióne, futbalovom ihrisku, atletickej dráhe.

Mgr. BRIGITA ALBERTOVÁ - športovca 20. storočia

Jej športová kariéra začala športovou strelbou vo svojom rodnom meste. Už ako dieťa základnej školy sa zúčastňovala rôznych športových súťaží. Ako študentka pedagogickej školy bola na svojom športovom činnosti v biatlone a športovej strelbe vyhodnotená ako „najlepší športovec mesta a okrem.“ V Levoči nemáme veľa takých športovcov, ktorí by na európskej úrovni dosiahli medailové výsledky. Navyše ak podmienky sú vyložené amatérske. Svojím vzletným úsilím a vytrvalosťou sa vyrovnala kolegyňam, ktoré sa pripravovali v športových strediskách vrcholového športu. Prvým tréningovým trénerom bol brat Tono. Neskôr s ňou začal spolupracovať tréner Viliam Reščák. Podstatnejšie výsledky dal o sebe vedieť rok pred nástupom na Pedagogickú fakultu Univerzity Komenského v Bratislave.

Rok 1984 V pretekoch Slovenského pohára i Majstrovstiev Slovenska získala medailové umiestnenie v rýchlostnom a vytrvalostnom pretekoch (letný a zimný biatlon). Diplom a cena od primátora mesta Levoča pri príležitosti vyhlásenia najúspešnejších športovcov roka.

Rok 1985 Majstrovstvá Slovenska v letnom biatlone 1. miesto v rýchlostnom i vytrvalostnom preteku.

Majstrovstvá Slovenska v zimnom biatlone 3. miesto v rýchlostnom i vytrvalostnom preteku.

Akademické majstrovstvá Slovenska 1. miesto v spomínanom preteku

1. miesto v Slovenskom rebríčku v letnom biatlone

Európsky pohár v letnom biatlone 2. miesto (výhra)

Európsky pohár v Rakúsku v rýchlostnom a vytrvalostnom preteku 5. miesto

Majstrovstvá Európy v letnom biatlone v golíkom zákoženom pri účasti 13 európskych štátov a USA ako úloha štafety obsadila 3. miesto, vo vytrvalostnom preteku 3. miesto a v rýchlostnom preteku 10. miesto.

Primátor mesta jej udelil cenu primátora na rok 1985.

Predstavenstvo Zväzovníka technických a športových činností Slovenskej republiky úctivo hlavného mesta Slovenskej republiky Bratislava udelilo B. Albertovej titul Najúspešnejší športovec Bratislavy Slovenského vzájom technických športov.